
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

Сімдесят перша сесія Восьмого скликання

27.02.2026 №13

Звіт про роботу старости Павелківського старостинського округу
Олександра ОПАНАСЮКА за 2025 рік

Керуючись ст.ст.25, 541, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування
в Україні», Положенням про старосту Андрушівської міської ради,
затвердженого рішенням першої сесії міської ради восьмого скликання від 02
грудня 2020 року №3 (зі змінами), враховуючи рекомендації постійної комісії,
міська рада

ВИРІШУЄ:

1. Звіт про роботу старости Павелківського старостинського округу
Олександра ОПАНАСЮКА за 2025 рік взяти до відома (додається).

Міський голова Галина БІЛЕЦЬКА



Додаток
до рішення сімдесят першої сесії
Андрушівської міської ради
восьмого скликання
від 27.02.2026 р. №13

ЗВІТ
про роботу старости Павелківського старостинського

округу Олександра ОПАНАСЮКА
за 2025 рік

Керуючись Конституцією України, Законом України «Про місцеве
самоврядування в Україні», Положенням про старосту та іншими нормативно
правовими актами я, Опананасюк Олександр Миколайович - староста
Павелківського старостинського округу, звітуюся про свою роботу за 2025 рік.

Центром Павелківського старостинського округу є село Павелки. До
складу старостинського округу також входять с.Гарапівка та с.Лебединці.

- загальна кількість населення – 992 чоловік,
- пенсіонерів – 294,
- багатодітних сімей – 8, в них дітей -28,
- особи з інвалідністю – 22,
- особи з інвалідністю російсько-української війни – 4,
- дітей-сиріт- 2, дітей під опікою – 2,
- кількість народжень – 1,
- кількість смертей – 15,
- учасників бойових дій з 2014 року – 40,
- кількість захоронень загиблих військовослужбовців у війні з рф – 5,
- воїнів – інтернаціоналістів – 2.
На території старостинського округу розташовані такі заклади:

Адмінбудівля Павелківського старостинського округу,
Павелківська гімназія,
Павелківський ЗДО «Ромашка»,
Павелківська сільська бібліотека,
ФАП с.Павелки,
ФАП с.Лебединці,
ФП с. Гарапівка, в 2025 році розпочав знову функціонувати,
Центр дозвілля с.Лебединці,
Центр дозвілля с.Гарапівка.

Торгівельне обслуговування в старостинському окрузі здійснюється 3
підприємцями, завжди в наявності всі товари першої необхідності як
продовольчі, так і промислові. Завдяки злагодженій роботі нарікань на їх
роботу від жителів сіл не надходило.



Фельдшерами щоденно надається перша медична допомога, здійснюється
прийом громадян у медичних закладах та за місцем проживання хворих.
Постійно реалізуються певні види медичних препаратів. Також періодично
здійснюється прийом лікарями різних профілів. Неодноразово здійснювався
виїзний прийом лікарями Червоного Хреста.

Працівники закладів культури проводять свою роботу згідно планів,
приймають активну участь у сільських та міських заходах щодо підтримки
воїнів ЗСУ, підтримують в належному стані пам’ятники загиблим
односельчанам, допомагають у вирішенні важливих питань життєдіяльності
старостинського округу.

Навчальний процес у Павелківській гімназії у 2025 році відбувався без
будь-яких ускладнень, здійснювався постійний підвіз дітей до навчального
закладу. Харчування дітей 1-4 класів та дітей пільгових категорій
здійснювалося безкоштовно в повному об’ємі. З нового навчального року діти
довозяться шкільними автобусами до навчальних закладів міста Андрушівка.

Важлива робота по соціальній підтримці людей похилого віку, інвалідів
надається 3 соціальними робітниками, що дає змогу надавати різну підтримку
по забезпеченню даних категорій людей продуктами харчування, надавати іншу
допомогу та всіляко підтримувати людей внаслідок їхнього важкого
морального та фізіологічного становища.

Павелківський старостат в 2025 році щоденно працював на вирішення
невідкладних проблем соціального захисту населення, благоустрою,
дотримання правопорядку на території округу та інших питаннях
життєдіяльності населення, надавав адміністративні послуги населенню.

В 2025 році надано 454 адміністративних послуг, зокрема по заявах
різного характеру оформлялися допомоги, житлові субсидії, на отримання
пільг. Видано 321 витяг з РТГ, видано 173 довідки різного характеру,
оформлено 10 нотаріальних дій, надано відповідей на запити різних інстанцій –
147, проведено реєстрацію місця проживання громадян - 13 , знято з реєстрації -
9, здійснювалось оповіщення військовозобов’язаних на підставі 24
розпоряджень начальника першого відділення Бердичівського РТЦК та СП
оповіщено 99 чоловік. Від початку війни мобілізовано на військову службу 73
наших односельчан На території старостинського округу проживають 34
внутрішньо переміщені особи (з них 2 дітей).

В 2025 році було здійснено підсипку частини вулиць в селі Лебединці
білощебеневою сумішшю. У планах на 2026 рік продовжити дану роботу у
селах старостинського округу у зв’язку з поступовою зношеністю доріг.

Аграрії, які орендують землю на території старостинського округу також
не стоять осторонь гострих питань життєдіяльності громади завжди
допомагають у вирішенні щоденних потреб жителів наших трьох сіл, зокрема
важливою є допомога паливно – мастильними матеріалами в літній період для
обкошування території, фінансова підтримка для проведення різних заходів та
на придбання необхідних матеріалів.

Щоденно важливої уваги потребував благоустрій населених пунктів та
наведення належного санітарного стану підвідомчої території. Важливою на



всій території старостинського округу, при фінансовій та матеріальній
підтримці була пророблена робота працівниками «Комсервісу», було постійно
організовано проведення санітарної очистки сіл, прибирання сільських
кладовищ, упорядкування військових поховань, обкошування територій сіл,
узбічь доріг, зупинок громадського транспорту, здійснювалось прибирання
сміття, вирізка чагарників. На сьогоднішній день проблемним питанням
залишається вирізка дерев на кладовищах сіл у зв’язку з їх великими розмірами,
важкодоступністю та великими затратами.

Староста Павелківського
старостинського округу Олександр ОПАНАСЮК


